

# 无锡日报



2019年7月  
星期五  
19日  
农历己亥年六月十七

今日12版  
第17740期



无锡观察

## 习近平对地方人大及其常委会工作作重要指示 创造性做好立法监督等工作

据新华社北京7月18日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对地方人大及其常委会工作作出重要指示强调，县级以上地方人大设立常委会，是发展和完善人民代表大会制度的一个重要举措。40年来，地方人大及其常委会坚持党的领导、人民当家作主、依法治国

有机统一，履职尽责，开拓进取，为地方改革发展稳定工作作出了重要贡献。习近平指出，新形势新任务对人大工作提出新的更高要求。地方人大及其常委会要按照党中央关于人大工作的要求，围绕地方党委贯彻落实党中央大政方针的决策部署，结合地方实际，创造性

地做好立法、监督等工作，更好助力经济社会发展和改革攻坚任务。要自觉接受同级党委领导，密切同人民群众的联系，更好发挥人大代表作用，接地气、察民情、聚民智，用法治保障人民权益、增进民生福祉。要加强自身建设，提高依法履职能力和水平，增强工作整体实效。

### 李小敏主持召开市委常委会军会

## 推动党管武装工作迈上新台阶 谱写无锡军政军民团结新篇章

本报讯 7月17日，省委常委、市委书记、军分区党委第一书记李小敏主持召开市委常委会军会，深入学习贯彻习近平强军思想，听取市(县)区人武部党委第一书记党管武装工作述职，研究完善拥军政策、增强军人荣誉感以及争创全国双拥模范城“八连冠”等有关事项。会议听取了宜兴市、梁溪区、新吴区人武部党委第一书记党管武装工作述职，审阅了江阴市、锡山区、惠山区、滨湖区人武部党委第一书记的书面述职报告。原则同意关于进一步推动军人荣誉体系建设和武装工作建设、争创全国双拥模范城“八连冠”等工作措施和方案，要求修改完善后抓好推进落实。

李小敏充分肯定过去一年无锡军分区各项建设取得的显著成效，充分肯定各地各相关部门为支持国防动员和后备力量建设、维护军人属合法权益付出的辛勤努力。他说，习近平强军思想立足于新时代国防和军队建设的鲜活实践，深刻

阐明了新时代的强军之道、制胜之道，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队提供了科学指南和行动纲领。我们要深入学习领会习近平强军思想，准确把握富国和强军的辩证统一关系，进一步强化党管武装责任担当，进一步发扬拥政爱民、拥军优属光荣传统，合力推动党管武装工作迈上新台阶，不断谱写军政军民团结新篇章。

李小敏指出，坚持党管武装，是党和国家赋予各级党委的重大政治责任，在任何时候任何情况下，我们都要把这个责任紧紧抓在手上、扛在肩上。一要提高政治站位。坚持从政治高度认识党管武装工作，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，坚决维护和贯彻军委主席负责制，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

二要找准工作抓手。把党管武装工作融入到全市改革发展稳定大局中去谋划和推进，切实履行好管政治方向、管思想建设、管党的建设、管队伍建设、管服务保障等职能，为实现新形势下的强军目标提供有力支撑。三要完善制度机制。紧密结合无锡实际，加大制度机制创新力度，不断提高党管武装工作的制度化、规范化水平。

李小敏强调，要顺应世界新军事革命发展趋势和国家需要，进一步创新工作思路、落实工作措施，努力提高党管武装工作的质量和效益。一要拓展国防教育成效。紧跟融媒体时代要求，持续推进国防教育进学校、进课堂，继续加强对党员干部的国防教育，积极宣传在全国有影响的基层武装工作典型，增强应征青年“保家卫国，人人有责”的担当意识。二要提高备战打仗水平。全面兴起练兵备战热潮，深化民兵调整改革，加强对本地区武装工作功能定位的研究探

### 2019年半年度市城管委成员单位(扩大)会议召开

## 持之以恒念好城市精细化管理“三字经”

本报讯 昨天，市长黄钦对城市精细化管理工作进行暗访检查，并组织召开2019年半年度城市精细化管理委员会成员单位(扩大)会议，要求各地各部门坚持系统治理、依法治理、源头治理、综合治理，以过硬的举措解决好城市管理中的难点、堵点和痛点问题，持之以恒念好精细化管理“三字经”。副市长朱爱勋、市政府秘书长张明康参加暗访检查和会议。

部署要求，扎实推进城市精细化管理和优美环境合格区建设，精细化管理单元从去年的502个增加到580个，一些城市管理“顽疾”，如“小飞龙”聚集车站商圈的现象基本消除，共享单车乱停放情况得到明显改观，七大专项整治行动有力推进；建筑垃圾抛洒滴漏、超载运输以及“三乱广告”、偷倒建筑垃圾等违法行为明显减少。

在暗访中，黄钦从市民中心出发，一路经过高速路、南湖大道、芦庄南路、芦庄北路、叙康路、长江北路、机场路辅道、东亭路等道路，对依法严格整治店外经营、占道经营、乱停车，以及共享单车管理、“空中蜘蛛网”治理等提出了具体要求。在梁溪区建筑垃圾临时堆放转运点，黄钦详细询问了装修垃圾日处理量和资源化利用情况，要求各地各相关部门坚持长远谋划、系统谋划，切实提升城市垃圾的处理效率和水平。

在随后召开的会议上，黄钦强调，要持之以恒念好精细化“三字经”。“精”，就是要将精益求精、精雕细琢的“工匠精神”贯穿到城市管理的各领域全过程；“细”，就是要将各项工作落细落小，于细微之处见功夫；“化”，就是要着力提高城市管理法理化、标准化、智能化、专业化、社会化水平，探索形成一套“既管当前、又利长远”的长效管理体系。

黄钦强调下阶段要重点做好五个方面工作。一要在完善工作推进体系上下功夫。优化统筹协调体系，组建更加高效的快速处置队伍和快速执法队伍，变被动应对问题为主动发现问题、解决问题。下转第2版 >>>

## ZAKER 城市 融媒体联盟访锡

本报讯 昨天，来自全国近20家主流媒体的总编齐聚无锡，以ZAKER城市融媒体联盟成员的身份在锡筹备开展区域融媒体项目。市长黄钦会见来访的媒体客人并与联盟成员亲切交流，市委常委、宣传部长袁飞参加会见。

黄钦对ZAKER城市融媒体联盟访锡表示热烈欢迎，并简要介绍了无锡经济社会发展情况。他说，近年来，无锡大力实施创新驱动核心战略和产业强市主导战略，聚力科技创新，狠抓重大项目，聚焦产业主体，经济发展取得了丰硕成果。同时，在推进高质量发展的过程中，无锡不断擦亮生态宜居品牌，持续改善生态环境质量，人民群

众的幸福获得感不断提升。这些年，无锡在经济社会发展过程中取得的显著成绩和可喜变化频频获得媒体关注，去年还成为中宣部庆祝改革开放40周年“百城百县百企”调研城市之一。希望ZAKER城市融媒体联盟常来无锡，多深入优秀企业、美丽乡村等地考察，为无锡的高质量发展鼓与呼。

现代快报社党委书记、社长赵磊作为ZAKER融媒体城市群组委会轮值主席发言。他说，无锡历史文化底蕴深厚、名人辈出，近年来更以江南文脉论坛、连续获评内地宜居城市第一名等具有影响力的事件吸引全国媒体目光。下转第2版 >>>

## “梅姑娘” 渐行渐远

昨天，锡城上空出现了久违的蓝天白云。自6月18日入梅至今，锡城今年的梅雨季已长达一个月。但随着今年第5号台风“丹娜丝”北上和副热带高压尾随跟进，梅雨季节将结束。据市气象台预报，19-20日受台风外围影响，我市东北风力较大，21日以后受副热带高压控制，我市多为晴热高温天气，最高气温将超过35℃。



## 万人常住人口配建一所幼儿园

我市开展专项治理主攻学前教育资源不足问题

详见第2版 >>>

## 推动新形势下双拥工作迈上新台阶

本报讯 昨天，我市召开市双拥工作领导小组全体会议，传达学习市委常委会军会精神，总结近年来双拥工作取得的成绩，研究当前工作主要任务，动员各级各部门和社会各方面力量，咬定目标、坚定信心，全力争创全国双拥模范城“八连冠”。市委副书记、市双拥工作领导小组组长徐劼，市委常委、军分区政委、市双拥工作领导小组副组长柳江南，副市长、市双拥工

作领导小组副组长陆志坚出席会议。

自2016年无锡荣膺全国双拥模范城“七连冠”以来，市双拥工作领导小组各成员单位积极发挥职能作用，不断健全完善拥军政策，做了大量富有成效的工作。在各级各方和军民共同努力下，无锡双拥工作呈现领导有力、全面推进、基础扎实、优势明显、氛围浓厚、亮点频现的良好局面。下转第2版 >>>

### 扫黑除恶举报电话

无锡市扫黑办受理举报电话:0510-81824735  
举报邮箱:wxshece@126.com  
无锡市纪委、市监委受理公职人员涉黑涉恶问题举报电话:0510-12388  
举报网站: https://jiangsu.12388.gov.cn/wuxishi  
无锡市公安局受理涉黑涉恶违法犯罪举报电话:0510-110、0510-82222367  
举报邮箱:wxshece@163.com